

# 积水涵洞半年“坑”了十多辆小车

该涵洞位于蔡伦大道与衡州大道交汇处的杨柳立交桥下,积水问题存在已久;市政部门表示正与涵洞建设方协商解决积水难题



被困涵洞中的面包车等待救援



被困车辆等待救援

■文/图 见习记者 曾雯芝

本报讯 2月26日,因过去几天的降雨天气,蔡伦大道与衡州大道交汇处的杨柳立交桥下方涵洞出现深达1米多的积水。苦于积水现场无任何警示牌,多途经该路段的车辆“中招”,被积水围困的车辆经过多方救援才得以摆脱困境。

记者了解到,该涵洞的积水问题存在已久,该涵洞是衡钢与日鑫建材市场一带居民出行的必经之路。每遇积水,过往行人便只能绕道而行。立交桥两旁的绿化带被在此取道的行人踏出了两条泥泞小道,行人还需横穿蔡伦大道,与车辆争路,十分危险。

家住衡钢家属区的阳大爷告诉记者,自该涵洞积水以来,每次回家他都要多花半个小时来绕行,十分不便。而在阳大爷的记忆里,近半年来,就已有10余辆小车在此“中招”。

记者在现场察看后发现,积水是因该涵洞地势低洼,排水不畅造成。这一困扰周边居民的问题何时可以得到妥善解决?记者联系了市住建局市政工程管理科,相关负责人告诉记

者,该涵洞是中铁二十局所建,对于目前严重积水的情况,他们正在与对方协商解决。

## 新闻延伸:

车辆被困水中,该如何科学应对?

最好不要冒险强行通过积水路段。万一车子在涉水过程中熄火,重要的是需要保持冷静,选择正确的自救方法:

- 1、切记不要重新启动发动机。
- 2、迅速打开车窗。
- 3、车主驾驶的车型如果后备箱和乘员舱是相通的,在紧急情况下可以将后排座椅放倒,找到救生锁,从汽车内部打开后备箱,车内人员就能从后备箱逃离汽车。如果没有救生锁,也可以及时用车上工具破窗,逃出车外。
- 4、要做到主动预防。行驶过程中,要判断路面积水的深浅,如果太深,就不宜驾驶通过。在积水区行驶时,应用低速挡匀速驾驶,尽可能不停车、不换挡。



积水涵洞为人行通道

## “黑广播”藏身楼顶 靠“一通乱播”售假牟利

今年以来,我市已查处“黑广播”两例,市民可致电 8861051 举报

■本报记者 周连武

本报讯 2月26日,记者从市无线电管理委员会办公室(以下简称“市无委办”)得知,近日,执法人员在衡阳县成功查处一非法调频电台,该“黑广播”主要以播放医药广告和不良信息来非法牟利。

近日,市无委办执法人员在日常监听中发现一个调频为92.8MHz的广播,经比对确定其未经无线电管理部门批准,是一个“黑广播”。执法人员对其播放的内容进行了实时录音,并对该调频信号进行了跟踪侦查。“这个黑广播主要放送所谓的健康讲座,实际上就是卖假药。”市无委办副主任刘初春介绍说。

执法人员利用专业的监测设备进行跟踪监测,很快便锁定了“黑广播”的发射方向。执法人员一路追踪,找到衡阳县紫霖鑫园小区。经过核查,执法人员在该楼层小区的消防水塔下方发现了非法发射装

置。该“黑广播”的发射装置是由一个简易发射器和天线组成,电源是从电梯排气扇的电源线上接的。装置搭建得极其隐蔽,闪光的地方还用黑色胶布粘住。

执法人员对该非法电台进行了拆除,并将所有设备予以没收。“它是一个无人值守的‘黑广播’。”刘初春告诉记者,由于通过远程操控发射,很难在现场“人赃俱获”。

今年1月25日,执法人员在衡阳市幸福一号小区查获一处“黑广播”,该“黑广播”同样采用专家坐诊、连线听众咨询疑难杂症的方式,反复播放低俗涉性的虚假医药广告,进行非法谋利。

据悉,“黑广播”占用频率资源,干扰民航通信导航,扰乱无线电通信管理秩序,严重危害国家安全、社会稳定和人民群众的生命财产安全。刘初春表示,如果市民发现“黑广播”,可拨打电话0734-8861051举报。

## 涂莹莹,快来认领你的钱包

■本报记者 周连武

本报讯 2月27日下午,市民曹先生在高新区捡到一个钱包,里面有千元现金和证件,他想通过银行查询失主的信息,但银行规定不得透露客户信息,只有求助于媒体,希望尽快物归原主。

据曹先生介绍,27日下午5点30分,他途经高新区光辉街雅士林小区路段时看到人行道上有个女士钱包,他捡起来打开一看,里面有1000多元现金以及身份证、医保卡、银行卡等证件。身份证显示,失主名

叫涂莹莹,常德市人。“失主可能是在衡阳上班。”曹先生告诉记者,钱包里的医保卡是衡阳的,且上面也标有失主的名字。

因钱包内没有失主的联系方式,曹先生无法直接联络到失主,只得拨打了建行的客服电话咨询,但是工作人员表示,根据相关规定,不能透露客户的信息。于是,曹先生拨打了本报新闻热线8611110。如果您是失主,或您与失主相熟,请拨打曹先生电话13575270088,希望钱包能早日“完璧归赵”。

## 3万爱心款捐给贫困户

交行衡阳分行情系公益事业

■通讯员 曾华  
本报记者 王靖

本报讯 近日,交通银行衡阳分行工会来到衡南县向阳镇高岭村开展扶贫慰问活动,将全行员工捐赠的29800元爱心款交到村里的贫困户手中,这是该行积极履行社会责任的一个缩影。

“源于社会、回报社会”是交通银行一贯坚持的理念。交通银行进入衡阳以来,在扶贫、教育、服务社区等众多领域扎实开展社会公益活动,树立起积极履行社会责任的良好企业形象。

近年来,在爱心助学方面,交通

银行衡阳分行工会积极响应省分行工会为贫困山区捐书桌活动,全行员工合计捐款8000余元;在慈善捐赠方面,该行积极参加衡阳市“慈善一日捐”活动,5年来,全行员工合计捐款30000余元。

2015年,该行积极落实市委、市政府扶贫工作方案,多次给联点的衡南县向阳镇高岭村贫困户、残疾人、寒门学子等送去捐赠慰问,并积极探索脱贫致富方法。该行还组织员工成立“水饺妈妈义工团”,利用休息时间去衡阳市聆音聋哑儿童言语康复中心、衡阳市福利院当义工,为小朋友们包饺子,向孩子们捐赠书包、衣服、图书等物品。